

第26屆國際器官移植大會：“活摘器官”是謠言

今年8月18日至23日，第26屆國際器官移植大會暨國際器官移植協會(TTS)成立50周年紀念大會在香港召開，全球近50多個國家，4000多名醫學界人士參加了這次全球移植盛會。此次會議舉辦了“中國器官移植的新時代——中國專場”會議，這是中國器官移植界自2015年全面取消應用死囚器官，將公民心腦死亡愛心捐獻器官作為唯一來源之後第一次參加全球器官移植會議。向世界介紹中國人體器官捐獻與移植工作改革發展取得的成就，表明中國器官移植界真正被國際器官移植協會所接納。在專場論壇上，中國工程院院士鄭樹森、中華醫學會石炳毅、阜外心血管病醫院鄭哲、南京醫科大學附屬無錫人民醫院陳靜瑜等中國器官移植專家，介紹了中國器官捐獻與移植改革發展取得的成就。大家一致認為，中國遵循世界衛生組織關於器官移植的倫理學原則，堅定不移地推動中國公民逝世後器官捐獻，使用符合倫理學原則的器官，嚴格控制活體器官移植，禁止旅遊移植，保障器官捐獻者和接受者權利，實現人體器官科學、公正的分配，推動中國器官移植工作在法制的框架內規範發展。經過長期不懈的努力，中國在保障人民群眾器官移植醫療需要的基礎上成功實現了器官來源的轉型，完成了器官來源的結構性變革，摸索出了一條符合中國國情的器官捐獻與移植道路，創造了器官

捐獻與移植的“中國模式”。“中國模式”是破解世界面臨的器官短缺共同難題的中國方案，是對器官移植事業發展規律的新探索，為世界特別是與中國有相似國情的國家提供了可借鑒的新模式。中國的器官捐獻和移植工作遵循自願無償、知情同意、迴避、倫理審查等八大原則；中國已經形成了包括器官捐獻系統、器官配置系統、臨床移植系統、科學登記系統、監督管理系統在內的五大器官捐獻與移植系統。這些法規政策完全符合世界衛生組織的《人體細胞、組織和器官移植指導原則》。

據統計，中國2015年完成捐獻2766例，捐獻大器官7785個，超過2013年與2014年捐獻數量總和；2016年截至6月30日完成捐獻1795例，捐獻大器官5029個，比去年同期提高45%。目前，中國每年器官捐獻數量位居亞洲第一位，世界第三位。

對此，世界衛生組織(WHO)器官移植項目主任何塞·努涅斯教授在會上表示，中國在器官移植改革方面發生了重大的改變，近幾年器官移植事業的發展進步和決心非常令人鼓舞，相信不久的將來，中國在器官移植領域會領先全球。國際器官移植協會主席菲利普·康納說，國際器官移植協會瞭解中國在器官移植方面存在的困難，很高興看到中國在相關方面取得的進展。

中國的成績有目共睹，卻來之不易。近10年的器官捐獻與移植改革一路艱辛，公民逝世後器官捐獻案數字迅猛增長的背後，是長期不懈的堅持和努力。立足國情和社會結構特點，構建捐獻體系，制定分類標準，推出技術規範，建立運轉系統，打造監管平台。中國實施的一系列有效舉措，讓器官捐獻者和接受者的權利得到保障，使無數終末期患者的生命得以挽救。

成績的背後定然存在非議，有免費宣傳報章批評內地活摘人體器官，有關報道被中外專家斥為“造謠”。中國人體器官捐獻與移植委員會主任、中國器官移植發展基金會理事長黃潔夫強調，內地全部的器官捐獻均為親友活體捐獻，或公民自願於去世後捐獻，他表示相信只要向前看，做好自己的工作，真相自會駁斥造謠者。“法輪功”媒體多年前開始散播中國活摘器官，更估計每年器官移植可高達10萬個案例，黃潔夫在國際器官移植大會上作主旨演講時，駁斥了有關謠言，並強調中國去年使用的免疫抑制劑劑量與器官移植的數字相符，直斥謠言是敵對勢力的胡說八道，形容謠傳中國每年有10萬宗移植手術是對移植專家智商的侮辱，亦是對自願器官捐獻者及其家庭奉獻精神的侮辱。黃潔夫還引述中國器官移植數據，去年全球約有12萬個器官移植例數，中國器官移植佔當中的8.38%，其中公民逝世後自願捐獻有2,766例，肝或

腎移植手術有逾7,000例，心臟及肺移植手術則分別有279例及118例，而活體肝或腎移植手術約有2,500個例數。因此“法輪功”污蔑中國每年有6至10萬例從所謂的“法輪功”人員身上“活摘器官”進行移植，純屬無稽之談。

遠在美國的國際器官移植協會(TTS)前主席、哈佛醫學院外科教授 Francis Deimonico 雖然並未到場，但亦進行回應，他形容，中國在器官捐獻和移植上接受 WHO 的原則是進入“國際的大家庭”，令人鼓舞。他又提到，自己曾出席過美國國會針對中國器官移植的聽證會，認為有關議題充斥著政治的爭論，“但我們關心的是病人，而不是政治。”

總之，在中國器官捐獻與移植改革發展過程中，一定有噪音出現。一些別有用心的人組織罔顧中國事業發展的顯著成就，編造謠言，散佈謊言，進行各種抹黑和污蔑，把治病救人的神聖事業當作政治遊戲，不擇手段地妖魔化中國。許多國際權威專家對此給予嚴厲譴責，並用事實揭穿其行徑和真實面目，表示將一如既往地支持中國的器官捐獻和移植事業。

中國的器官捐獻與移植事業目前形勢向好，未來前景廣闊，相信通過持之不懈的努力，通過加強國家間的交流與合作，一定能為打造健康中國貢獻一份力量，為世界醫療衛生事業的進步提供更多的借鑒意義。

編者按：“習洪會”在即，兩岸關係會否呈現破冰之勢？面對民進黨的黨產清算和黨內大佬的壓力，洪秀柱此次能否使兩岸關係有所轉機？“習洪會”對台灣政局影響幾何？華東師範大學國際關係與地區發展研究院研究生王曉笛撰文對此進行了分析，現轉發該文，供讀者參考。

“百年老店”國民黨大概已經充分體會到什麼是受制於人的憋屈感。隨著各種資產相繼被“黨產委員會”(以下簡稱“黨產會”)認定為“不當黨產”，國民黨的經濟命脈幾近斷絕，資金周轉不靈，甚至原本應付日常開銷而從永豐銀行取出的支票也被責令不能使用，黨工的工資和福利因而被拖欠，什麼時候發放也遙遙無期。

恐怕是覺得這樣打國民黨，顯得太不厚道，“黨產會”宣佈涉及員工薪資的必要支出，國民黨可向“黨產會”申請特事特辦，“黨產會”一度傳遍大街小巷。

這是“黨產會”的體貼，當然也是民進黨的“善意”。雖然“黨產會”發言人施錦芳一再堅持“黨產會”是一個獨立機關，竭力撇清自己和林全以及民進黨的關係，但是

習洪會能有所作為？

阿公阿嬤們握著腳都知道，這個機構不過是民進黨消滅國民黨的敢死隊而已，“東廠”的帽子早就戴上了。

實際上，民進黨的善意在幾天前就已經敗光了——合中反高鐵迫遷的民衆，不得不跪給蔡英文遞交陳情書。大概是覺得缺德事干得太多了，民進黨有意在黨產問題上給國民黨一個台階，從而改善自己岌岌可危的形象。然而這樣的善意骨子裡卻是一顆“糖衣炮彈”，國民黨文傳會副主委唐德明就表示，薪資發放應該是法定義務，遊戲規則都由“黨產會”來定，擺明刁難國民黨，因此暫不會提交申請。

在國民黨看來，雖然民進黨似乎開了一條口子，然而核准的生殺大權依然在“黨產會”的手中，什麼能過，什麼不能過依然是個可以隨意操控的標準。即便不談結果，倘若國民黨真的提交了申請，那麼傳遞給支持者的就是國民黨認輸落敗的形象，這份羞恥也足夠國民黨挖空中央山脈鑽進去。

對於民進黨而言，樂此不疲地追殺國民黨並不是因為在林昶佐(贊成吸毒合法化)號召下集體嗑了藥，而是面對台灣紛繁亂象捉襟見肘。“新南向政策”若是能成，類似的政策阿輝伯和阿扁為什麼沒搞明白？加入區域合作組織，特別是TPP?拜託，美國總統是誰你都不知道，奧巴馬好歹還賣你幾塊豬肉，萬一床破上台，他不在太平洋拉一堵牆，已經夠客氣了。

蔡英文想延續政治生命，民進黨想保持執政合法性。但是脫離了中國大陸，台灣的問題只能原地打轉，而與大陸打交道並不是民進黨的強項。思來想去，也只能自己和自己玩，在家里掀起一場政治清算，點燃民衆情緒，模糊社會關注點。雖然粗暴，但是簡單而有效。

搞垮國民黨的確能保民進黨的榮華富貴，傲視群雄，但卻不能保障永世的高枕無憂。既然工黨能取代輝格黨，那就保不齊國民黨之後會出現什麼“村民黨”。畢竟選票就在那里，票主們需要發出聲音。國民黨代表不了深藍，那就由新黨代表。“台聯”沒辦法代表深綠，那就時代力量出頭。



融入主流不過是個偽命題



蕪的、反毒的、讀書的、玩體育的、旅遊的、拍照的等我不必一一列舉，只要你想得出來的就可以找得到相應的社團，有興趣就能加入，與有共同語言的人在一起你很快就能如魚得水，當年我就曾參加過美國校園的讀書會，在那里認識的一些朋友現在還保持着聯繫。

另外一種說法是交到美國朋友。但在朋友的定義上，中國人和美國人之間是有着深層次得文化區別的，中國是個非常講人情的社會，“朋友”做事常在一起，有了麻煩兩肋插刀；而美國人則比較隨性，尤其到了高中大學階段都比較獨立，就是好朋友也難得像中國朋友那樣“膩”在一起，好友遇到麻煩時也是“原則”先行，能幫則幫，不能幫的話安慰一下而已，不會強撐着去兩肋插刀，因此中國人心中那種傳統的“朋友”概念在美國人中是根本找不到的。如果調整好自己的心理期待，你會感覺到美國朋友不僅是很容易的一件事情，而且他們非常尊重你的個人空間，是非很少，友情也比較單純。

常有讀者留言問我，你出國快二十年了，有沒有無法融入美國主流社會的感覺。被問得次數多了，感覺只有寫出來才能說清楚。

究竟什麼是主流社會，是不是不出國的話在自己的國家就一定能融入主流社會？這是我一直在思考的問題。假如我大學畢業留在國內北漂了沒有北京戶口，假如沒有“關係”又是女性的我遭遇找工作難，假如憑我自己的工資根本買不起學區房，假如我就是買套很一般的房子都必須“啃老”，假如我想買車但卻搖不到號，假如我無法保證我女兒呼吸到的是清潔的空氣、喝上乾淨的水、吃上安全的食品，凡此等等，我能說我生活在主流社會嗎？

我常問那些問我能否融入美國主流社會的讀者，他們所說的“主流社會”指的到底是什麼？

一種答案是主流文化，挑白了說就是白人文化，姑且不說這種說法有嚴重的“種族歧視”嫌疑，就是在美國生活了近二十年的我對這個定義也絕對不能認同，由移民組成的美國文化基本上是一個多民族、多民族、多宗教等的大熔爐，各具特色，融入不是把你改造成和別人一樣，而是在尊重美國現有文化的同時堅持自己的特色，讓環境認識你的同時接納你，如果這就是融入主流文化的話，大多數在美國的華人做得都非常好。

還有一種說法是當地人的社交圈，若這就是主流文化定義的話，那麼融入就太容易了。美國人的社交圈各式各樣，喝酒的、戒酒的、吸大

所以，這個所謂的“融入美國主流社會”的問題，不過是典型的“用中國思維考慮美國問題”的想象而已。在美國憑讀書的獎學金我買了一生中的第一輛車，畢業了憑自己投簡歷找到了第一份工作，工作不久我靠自己的工資收入買了第一棟獨棟房，後來換過幾次工作都是投簡歷面試後拿到 offer 的，毫無背景的我，現在在美國公司就職時曾被提拔到中高層，現在在學校也沒有因為是華人或女人斷了上昇的機會，這兩年工資更是幾連跳，女兒上公立學校和私立都不用找“關係”，按規矩辦即可，如此等等，你能說我不生活在主流社會嗎？

當然，一個人到了新環境短時間內要如魚得水是困難的，即使是在國內，剛從一個城市搬到另一個城市居住也會遇到不少問題，“把地頭踩熟”是需要時間的。在多元化的美國，真要去說“融入主流社會”的話，在我看就是做好最真的自己，既不能只扎堆在中國人圈子，但也不必為了所謂的融入讓自己全盤西化，既要尊重美國的生活習慣，又要堅持自己的特色，能做到這一點的話，你就創造出了屬於你的“主流”特色。

遠東紀念公園
FAR EAST MEMORIAL GARDEN, LTD
8592 Darrow Rd, Twinsburg OH 44087
Located inside Crown Hill Cemetery Park
電話: Ling Ling Ni (330) 819-0277; Eddie Ni (330) 352-7788
電郵: lingni888@aol.com

俄亥俄州
唯一
華人墓地

福人擇福地，福地富安，祖先安，後人樂，遠東紀念公園全為福人及早規劃身後事，不止是為了自己，選定一處風水好福地，既可陰澤後人，又可為自己添福增壽。

以客為尊，我們提供各種服務，大小福地各式墓碑，提供個人化的生前契約、公開透明的價格、規劃儀式、靈骨塔、相關殯葬服務等。

特別服務：
如有需要，我們可以提供“超度”

ZAK FUNERAL HOME
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS

- + 成立于 1890 年
- + 提供各種宗教信的殯葬服務
- + 家族所有並運作
- + 合理的價格
- + 私家和安全的停車位
- + 新近裝修的儀式大廳

身在社區 服務鄰里 無上榮幸
提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

我們保證克城地區同類服務最低價格
各種棺木骨灰盒 10% off

Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540
網頁 www.Zakfuneralhome.com